

РОССИЙСКИЙ СОЮЗ ПРОМЫШЛЕННИКОВ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

109240, Москва, Котельническая наб., д.17

Телефон: (495) 663-04-04 E-mail: rspp@rspp.ru Исх. № 478/13

Дата « 31 » марта 2023 г.

Приглашение

к участию в Международном форуме-выставке «Российский промышленник - 2023»

От лица Российского союза промышленников и предпринимателей приглашаю Вас принять участие в Международном форуме-выставке «Российский промышленник - 2023», который пройдет с 28 по 30 ноября 2023 года в КВЦ «Экспофорум», г. Санкт-Петербург.

Соорганизаторами Форума являются Российский союз промышленников и предпринимателей, Министерство промышленности и торговли Российской Федерации и Правительство Санкт-Петербурга.

Форум «Российский промышленник» — это федеральная площадка для взаимодействия крупного бизнеса с государством, ведущими технологическими компаниями, университетами, научными организациями, малым и средним бизнесом, зарубежными партнерами. Программа Форума призвана отражать интересы промышленников в современных условиях.

Главная тема Форума — 2023 года - «Устойчивость и развитие: ключевые технологии, роль государства, кадры для промышленности, новые контуры международной кооперации». К участию приглашены промышленники и предприниматели, федеральные органы исполнительной власти, институты развития, регионы Российской Федерации, научные институты и международные делегации из дружественных стран.

В официальной и деловой программе Форума планируются мероприятия Российского союза промышленников и предпринимателей, органов исполнительной власти, Федерального Собрания РФ, регионов России.

В рамках конгрессной программы пройдут мероприятия по ключевым трекам Форума, финал Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы», Инженерный форум «Российский промышленник» и Санкт-Петербургский конгресс «Профессиональное образование, наука и инновации в XXI веке», Форум работающей молодежи.

Специализированная выставка «Российский промышленник» объединит в себе экспозиции системообразующих предприятий, регионов, отраслевые экспозиции, коллективные экспозиции стран — промышленных партнеров России, институтов развития. Дополнительно будут представлены: экспозиция Инженерного форума «Российский промышленник» и фестиваль-выставка «Открытая промышленность».

К участию в официальной и деловой программе, выставке Форума приглашаются: руководители регионов, органов исполнительной и законодательной власти, руководители крупных промышленных предприятий, международные делегации.

Уверен, что Организационный комитет Форума со своей стороны приложит все усилия, чтобы Ваше участие было эффективным по всем форматам официальной, деловой, конгрессной и выставочной программы Форума.

Для обсуждения участия прошу Вас обращаться к Ответственному секретарю Организационного комитета Международного форума-выставки «Российский промышленник - 2023» - Полякову Ивану Антоновичу, +7 (921) 753 06 72, <u>ia.polyakov@expoforum.ru</u>.

Президент Российского союза промышленников и предпринимателей

А.Шохин

f. Mafrehr